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1. nezávislá organizácia podporujúca implementáciu problematiky informačného modelu stavby

BIM asociácia Slovensko



Podpora a spolupráca

Zakladajúci členovia:

Odborná spolupráca:



Podpora a spolupráca

Riadni členovia:



BIM WORKSHOP

AKTIVITY



BIM CHALLENGE

AKTIVITY



BIM 4 FREE

AKTIVITY



STANDARDS

CEN TC 442 BIM

BIM FOR PUBLIC PROCUREMENT

EU BIM TASK GROUP

MEDZINÁRODNÉ AKTIVITY



NORMY

CEN TC 442 – TK 121

Building Information Modelling (BIM)

• STN EN ISO 16739:2016 Dátový formát Industry Foundation Classes (IFC) pre zdieľanie dát v stavebníctve a facility managemente

• STN EN ISO 29481-2:2016 Informačné modely stavieb (BIM) - Príručka odovzdania informácií – Časť 2: Rámec interakcie

• STN EN ISO 12006-3:2016 Pozemné staviteľstvo - Usporiadanie informácií o stavebných prácach – Časť 3: rámec pre objektovo orientované informácie

• prEN ISO 19650-1 Organization of information about construction works - Information management using building information modelling -- Part 1: Concepts and principles

• Organizácia informácií o stavebných prácach. Informačný manažment pomocou informačného modelovania budov. Časť 1: Pojmy a princípy

• prEN ISO 19650-2 Organization of information about construction works - Information management using building information modelling -- Part 2: Delivery phase of assets

• Organizácia informácií o stavebných prácach - Informačný manažment pomocou informačného modelovania budov. Časť 2: Fáza dodania



AKTUÁLNY STAV IMPLEMENTÁCIE

20%-50%
ŽIJEME VO VIRTUÁLNEJ REALITE

BANK of AMERICA / ALON TUSK



AKTUÁLNY STAV IMPLEMENTÁCIE

BIM DOTAZNÍK

2327SPOLU RESPONDENTOV 

SPOLUPRÁCA:
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67%

33%

Pozemné stavby Inžinierske stavby

Na aký typ stavieb sa primárne zameriavate?
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Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Využívam

O problematiku sa zaujímam,
zatiaľ nevyužívam

Nevyužívam

Využívate BIM pri výkone svojej činnosti?
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Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Využívate BIM pri výkone svojej činnosti?



BIM DOTAZNÍK

Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Využívate BIM pri výkone svojej činnosti?
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Na koľkých projektoch využívate BIM?
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Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Ako by ste popísali Vaše skúsenosti a schopnosti práce s BIM?
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Začiatočník
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Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Požiadavka zo strany zamestnávateľa

Požiadavka zo strany obchodného partnera

Požiadavka zo strany nadriadenej inštitúcie

Identifikujte motiváciu, prečo sa venujete problematike BIM
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Koľko pracovníkov má organizácia v ktorej pracujete?
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Stretli ste sa pri výkone svojej činnosti s požiadavkou na BIM?

Zatiaľ od nás nikto BIM nepožadoval Dostávame dopyt na BIM BIM požadujeme od dodávateľov BIM nepožadujeme od dodávateľov
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Ako odhadujete využitie BIM vo Vašej inštitúcii?
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Aké sú podľa Vás hlavné bariéry pri využití BIM na projektoch?
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